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Експертні та інформативні тексти (косметологія, лазерні 
технології та медична тематика)

Працювала над проектами:
● Unilab
● Neolaser
● Grand Prix Clinic



Чому ми відмовляємо світловолосим?

Крихітки, це зовсім не дискримінація за кольором 
волосся. Просто лазерний промінь впливає лише на 
темний пігмент, у нашому випадку - це меланін, що 
міститься у волоссі і забарвлює його.

Давайте детальніше розберемо принцип роботи 
лазеру. Пігмент (меланін), що міститься у волосяному 
фолікулі та його стержні має здатність поглинати 
світлові хвилі певної довжини (оптимальний діапазон 
750-810 нм). Ми, наприклад,працюємо на діодних лазерах 
із довжиною хвилі 808 нм. У результаті лазерного 
випромінювання меланін (нагадую,який знаходиться в 
волосині) поглинає енергію світла та нагрівається. 
Нагрівання спричиняє руйнацію дермального сосочка 
та судини, що живить волосяний фолікул. Як наслідок, 
волосина, що не живиться, за декілька тижнів випадає.



Як ви бачите на відео, лазер ігнорує все, крім темного 
пігменту. Це підтверджує те, що, на жаль, світловолосі 
красуні та красені повинні обирати інші (менш круті) 
способи видалення волосся. А також розвіює 
неймовірно поширений міф - що ЛЕ шкодить організму. 
Аж ніяк! Адже лазерний промінь “націлений” прибрати 
лише небажані волосини і зробити ваше тіло 
гладеньким-гладеньким.

Чекаємо на вас у нашому салоні NEOLASER!
Тут безпечно.



ЧОМУ ВАРТО ОБИРАТИ ЛАЗЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ?

В сучасних умовах індустрія краси насичена 
різноманітними методами для омолодження, 
позбавлення недоліків, корекції особливостей обличчя 
або фігури.

Найефективнішим та найбезпечнішим методом на 
даний час є використання лазерних технологій. Лазерні 
апарати можуть допомогти вам БЕЗ хірургічного 
втручання розгладити зморшки, прибрати рубці та 
стрії, відновити контури обличчя, забрати пігментні 
плями, покращити загальний стан шкіри та безліч 
інших процедур.

Однією із найбільших переваг лазерних технологій - є 
широкий спектр можливостей. 

Також такі процедури не потребують спеціальної 
підготовки, не є травматичними і не мають 
реабілітаційного періоду.



Лазерні технології підходять навіть дітям, наприклад 
для видалення гемангіом.

Вони підходять для чутливих до болі пацієнтів, оскільки 
лазер майже не викликає больових відчуттів.

Найголовніше, що лазерні технології 
використовуються не лише в естетичній косметології 
та дерматології, а й у гінекології!

Переваги очевидні! У Grand Prix Clinic ми працюємо на 
новітньому лазерному апараті FOTONA SP Dynamis, 
який може виконувати понад півсотні процедур.

Запрошуємо до нас,
З турботою про вашу красу та здоров’я
Grand Prix Clinic!



ШОЕ: ЩО ЦЕ ОЗНАЧАЄ?

ШОЕ розшифровується як швидкість осідання 
еритроцитів. Щоб зрозуміти, для чого потрібен цей 
показник, розберемося, що таке еритроцити і яка 
взагалі їх роль в організмі?

Еритроцити (або червоні кров’яні тільця) - це 
найчисельніший компонент крові (45% від усього складу 
крові). Їхнє завдання - постачати кисень до тканин та 
органів.

Лабораторне дослідження, яке називається ШОЕ 
проводиться з метою виявлення запального процесу в 
організмі (лише наявність, без уточнення місця 
запалення). Для аналізу використовується венозна чи 
капілярна кров. Дослідження проводиться методом 
Панченкова.



Як все відбувається?

1. Досліджувану кров поміщають у пробірку.
2. Протягом години спостерігають за поведінкою 

еритроцитів: вони залишають прозорий слід 
плазми, осідаючи.

3. Довжина цього сліду (від його верхньої межі до 
положення еритроцитів) визначає показник ШОЕ.

Швидкість осідання еритроцитів вимірюється в 
мм/год. Нормою є повільне осідання еритроцитів та 
короткий слід від плазми.

Ви можете дізнатись власний показник ШОЕ в 
лабораторії #UNILAB. Послуга: “Загальний аналіз крові 
розгорнутий”.

Код на сайті: MOR-OB2

Вартість 150 грн (при бронюванні онлайн - 135 грн)



Цікаві, легкі, тексти, що продають.



Якби ми були Ді Капріо, ми б отримали Оскар швидше. 
Якби ми були Едісоном, ми б вдосконалили лампочку з 
першої спроби, але ми @instaphoto.com.ua і ми просто 
друкуємо ваші фото якнайкраще та за найнижчими 
цінами!

-Замовлення всього в декілька кліків

-Вартість полароїда чи магніта - 3 грн/шт

-Класичний друк на професійному фотопапері

-Зручна доставка Новою поштою

Щоб замовити, переходь на сайт у шапці профілю!

https://web.telegram.org/#/im?p=%40instaphoto


Боїшся, що ми побачимо всі твої меми в “Збережених” 
профілю? Keep calm! При авторизації на нашому сайті 
ми не отримуємо інших даних з твого Інстаграм, крім 
фото.

Ми використовуємо авторизований додаток від 
самого Instagram, який передає нам у шифрованому 
вигляді ЛИШЕ  фото.

Для авторизації цього додатку ми пройшли цілу низку 
процедур від Instagram і їх політика дуже жорстко 
регламентує тип даних , які ми можемо отримати.

Тому будь спокійний, ми бачимо лише те, що ти 
дозволяєш нам побачити. Ні більше, ні менше.



Все починається з бажання мати гладеньку шкіру…

З болючого порізу під час гоління. З пекучого відчуття, 
коли наносиш крем для депіляції. З шаленого болю, коли 
тобі висмикують наступну смужку воску.

З моменту, коли надоїло відчувати колючу щетину за 
кілька годин після того, як поголила ніжки. Коли 
залишаєш круту спідницю в шафі, і одягаєш звичайні 
джинси. 

З моменту,коли соромишся вийти в купальнику на 
людний пляж. Коли боїшся роздягнутися перед коханим в 
неочікуваний пристрасний момент.

Все починається з моменту, коли набридає 
прораховувати дні “гоління, шугарингу, воску”.

Все починається з бажання мати гладеньку шкіру.
І ти нарешті її отримаєш в NEOLASER.



Голубами, кіньми чи кур’єром? Ні, ні і ні. Ми доставляємо 
твої фото в будь-який куточок України найнадійнішим 
способом - Новою Поштою.

При замовленні на сайті ти можеш вказати потрібне 
відділення Нової Пошти і “свіженькі” щойно з друку фото 
поїдуть тобі назустріч!

*можливості самовивозу немає


